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A HFC hálózati eszköz fejlesztését az indukálta, hogy a megnövekedett adatátviteli sebességek
komoly kihívást jelentenek a hálózati szolgáltatók számára, folyamatos fejlesztésre kényszerítve a
szereplőket.

Az elmúlt évtizedben, és különösen az utóbbi időszakban egyre nagyobb hangsúlyt kapnak azon új
technológiák, melyek kiküszöbölik az analóg optikai jelátvitel okozta hátrányokat és az optikai
jelátvitel a rendszer minden elemében és szakaszán digitális módon történik. Ennek költségvonzata
és a műszaki átállás kockázata is igen jelentős.

A projekt a HFC hálózati eszköz fejlesztése esetében olyan berendezések kifejlesztését valósította
meg, amely az analóg HFC rendszertechnika és a digitális átvitelt megvalósító optikai megoldások
ötvözésén alapul és jelentős piaci újdonságot képvisel. A fejlesztés segítségével a hálózat zavartalan
működésével racionális és költséghatékony rendszerfejlesztés hajtható végre, miközben a
végeredmény a technológiai fejlődést is ütemesen lekövető tisztán optikai hálózat lesz.

A három éves kutatás-fejlesztési projekt
keretében a HFC hálózatok következő
generációjának egyik legfontosabb eszköze a
Remote-PHY node, a virtuális HMTS rendszer és az
erősáramú monitoring termékcsalád kifejlesztése
valósult meg.

A GINOP_PLUSZ-2.1.1-21 - Vállalati kutatási, fejlesztési és innovációs tevékenységek ösztönzése című
felhívás keretében támogatást nyert kutatás-fejlesztési projekt 36 hónap alatt, a Széchenyi Terv Plusz
program keretében valósul meg, mintegy 532 millió összköltség és 330 millió Ft vissza nem térítendő
támogatás mellett, melyet Magyarország Kormánya és az Európai Unió biztosít.

A társaság emellett a távközlési hálózati
monitoring terén szerzett tapasztalatokra építve
az erősáramú hálózati monitoring új üzletág
indítását tervezi és a távközlési piac mellett
nyitni szeretne az erősáramú hálózat monitoring
rendszerek felé.

A Comtech 1.2 GHz-es Remote-PHY node-ja
egyedi megoldásainak köszönhetően nem csak a
hazai, de az európai piacon is jelentős
érdeklődésre számít. Az erősáramú hálózatok
felügyeletére, a hálózat minőségének
ellenőrzésére tervezett monitoring rendszer,
annak elemei a mai legmodernebb technológiai
megoldásainak köszönhetően mind a DSO-k,
mind a vállalatok számára ideális megoldás.
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9028 Győr, 
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